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ÎÏÒÎÒÈÐÈÑÒÎÐÛ
ÒÎ142-50, ÒÎ142-63, ÒÎ142-80

Ìåõàíè÷åñêèå ïàðàìåòðû

,åèíàâîíåìèàÍ ÿèíåðåìçèàöèíèäå
îòïîïèÒ ò àðîòñèðè

05-241ÎÒ 36-241ÎÒ Ò 08-241Î

ååëîáåí,ã,àðîòñèðèòîòïîàññàÌ 1,84

Í,àëèñÿàùþàâèãÿòñàÐ
àäîòàêàäîâûâÿëä 2,93 0,4±

àäîðòêåëýîãåùþÿëâàðïóàäîâûâÿëä 8,9 1,0±

ìÍ,òíåìîìéèùÿòóðÊ àäîíààäîâûâÿëä 0,01 0,1±

Êîíñòðóêöèÿ îïòîòèðèñòîðîâ

                          m1, m2             - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;
                          Lmin = 3,3 ìì    - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî
                                                    ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                Âàðèàíò I                                                              Âàðèàíò II
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Ïàðàìåòðû çàêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

ïèÒ îòïî àðîòñèðèò ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
ûðòåìàðàïàíìðîíÒÎ 05-241 36-241ÎÒ ÒÎ 08-241

U ,MRD
U MRR

-ÿðïàíåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîÏ
-âîïèèèíÿîòñîñìîòûðêàçâåèíåæ

àðáîåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîò åîíò
:àññàëêÿëä,Â,åèíåæÿðïàí

2
4
5
6
8
9
01
11
21

002
004
005
006
008
009
0001
0011
0021

T mj = 001 o ,C
-èîñóíèñÿèíåæÿðïàíñüëóïìÈ
,éûíäîèðåïóëîïîíäî,éûíüëàä

ti ,ñì01= f öÃ05=

U ,MSD
U MSR

-ÿðïàíåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîïåÍ
-åíèèèíÿîòñîñìîòûðêàçâåèíåæ

îåîíñüëóïìèÿñååùþÿðîòâîï åîíòàðá
:àññàëêÿëä,Â,åèíåæÿðïàí

2
4
5
6
8
9
01
11
21

522
054
065
076
009
0001
0011
0021
0031

T mj = 001 oC,
-èîñóíèñÿèíåæÿðïàíñüëóïìÈ
-îïîíäî,éûí÷îíèäî,éûíüëàä

,éûíäîèðåïóë ti ñì01=

U ,D
UR

ìîòûðêàçâåèíåæÿðïàíåîííÿîòñîÏ
åîíòàðáîåîííÿîòñîïèèèíÿîòñîñ

Â,åèíåæÿðïàí

6,0 U MRD U( MRR ) Tñ= 07 oC

U ,MWD
U MWR

âåèíåæÿðïàíåîíñüëóïìèåå÷îáàÐ
-ìèåå÷îáàðèèèíÿîòñîñìîòûðêàç

Â,åèíåæÿðïàíåîíòàðáîåîíñüëóï
8,0 U MRD U( MRR ) Tñ= 07 oC

Ud( D )td/ tirc

ÿèíàòñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK
,èèíÿîòñîñìîòûðêàçâÿèíåæÿðïàí

:ûïïóðãÿëä,ååíåìåí,ñêì/Â

0
1
2
3
4
5
6
7

,ÿñòåóðèìðîíåí
01ååíåìåíîí

02
05
001
002
023
005
0001

T mj = 001 o U,C D = 76,0 U MRD ,
tU = ñì002

I MRD
I MRR

âêîòéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ
-éèùþÿðîòâîïèèèíÿîòñîñìîòûðêàç

Àì,êîòéûíòàðáîéûíñüëóïìèÿñ
ååëîáåí

2,2 Tj= 52 o U,C D = U MRD U, R = U MRR

0,5 T mj = 001 o U,C D = U MRD U, R = U MRR



Параметры открытого состояния
Параметр Значение параметра

Условия установления  
норм на параметрыБуквенное  

обозначение

Наименование,  
единица измерения ТО142-50 ТО142-63 ТО142-80 

I
TAVM

 Максимально допустимый 
средний ток в открытом 
состоянии, A 

50 63 80 

Т
с
=70°C  

Импульсы тока синусоидальные 
однополупериодные длительностью не более 
10 мс частотой 50 Гц.

Фактический максимально 
допустимый средний ток в 
открытом состоянии, A 

53 66 84

I
TRMSM

Максимально допустимый 
действующий ток в 
открытом состоянии, А 

79 99 126 

I
TSM

 Ударный ток в открытом 
состоянии, кА 

0,9 1,3 1,5 Тj=25°C

0,8 1,2 1,35 

Тjm=100°C 

Импульс тока синусоидальный 
однополупериодный одиночный 
длительностью не более 10 мс, U

R
=0, I

G
=I

GT
 

при Тjmin.

U
TM

 
Импульсное напряжение в 
открытом состоянии, B, 
не более 

1,85 1,75 Тj=25°C,   I
T
=3,14I

TAVM
 

U
T(TO)

 
Пороговое напряжение в 
открытом состоянии, B, 
не более 

1,0 Тjm=100°C 

r
T
 

Динамическое 
сопротивление в открытом 
состоянии, мОм, не более 

5,4 3,8 3,0 Тjm=100°C 

I
н
 Ток удержания, мА, не 

более 70 
Тj=25°C,   U

D
=12 В, 

цепь управления разомкнута. 

I
L
 Ток включения, мА, не 

более 100 

Тj=25°C,   U
D
=12 В. 

Режим цепи управления: импульс тока 
трапецеидальный, I

G
=250 мА, t

G
=50 мc, 

di
Т
/dt=0,5 А/мкс. Внутреннее сопротивления 

источника управления не более 30 Ом. 

I
TAV

 
Средний ток в открытом 
состоянии на охладителе 
OP241-80 при T

а
=40°C, А 

19 20 21 естественное охлаждение 

36 41 45 принудительное охлаждение v=6 м/с

Параметры   гальванической  развязки

Параметр
Значение 
параметра

Условия установления  
норм на параметрыБуквенное  

обозначение

Наименование, единица 
измерения

TO142-50 
TO142-63 
TO142-80 

U
IG

 

Электрическая прочность изоляции 
между основными выводами и 
выводами управляющего электрода, 
В (действующее значение) 

2150 
Нормальные климатические условия. 
Частота испытательного напряжения 50 Гц. Время 
приложения испытательного напряжения не менее 60 с. 

R
IG

 

Сопротивление изоляции между 
основными выводами и выводами 
управляющего электрода, МОм, не 
менее 

20 
Нормальные климатические условия. U

IG
=1000 В. 

Время приложения испытательного напряжения не 
менее 10 с. 

2 
Повышенная влажность (93%). U

IG
=1000 В. Время 

приложения испытательного напряжения не менее 10 с.

24



                                                                                                                                                                           25

 Ïàðàìåòðû ïåðåêëþ÷åíèÿ

Ïàðàìåòðû óïðàâëåíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

ïèÒ àðîòñèðèòîòïî ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
ûðòåìàðàïàíìðîí05-241ÎÒ 36-241OÒ 08-241OÒ

U TG

åèíåæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòÎ
âîðîáèðïÿëä(ååëîáåí,Â,ÿèíåëâàðïó

)"À"ìîñêåäíèñ
8,1 Tj = 52 o U,C D = 21 Â

I TG

-åëâàðïóêîòéûííÿîòñîïéèùþàðèïòÎ
ñâîðîáèðïÿëä(ååëîáåí,Àì,ÿèí

)"À"ìîñêåäíè
08 Tj = 52 o U,C D = 21 Â

I xamG

éûííÿîòñîïéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ
ñâîðîáèðïÿëä(Àì,ÿèíåëâàðïóêîò

)"À"ìîñêåäíè
001 Tj = 52 o U,C D = 21 Â

U MTG
åèíåæÿðïàíåîíñüëóïìèååùþàðèïòÎ

ååëîáåí,Â,ÿèíåëâàðïó

5,2 Tj = 52 oC

0,3 Tj = 05ñóíèì oC

I MTG
-åëâàðïóêîòéûíñüëóïìèéèùþàðèïòÎ

ååëîáåí,Àì,ÿèí

051 Tj = 52 o t,C i = ñêì001

003 Tj = 05ñóíèì o t,C i = ñêì001

I xamMG
éûíñüëóïìèéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

Àì,ÿèíåëâàðïóêîò 007 ti = 01=küòñîíæàâêñ,ñêì001

U DG
åèíåæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòîåÍ

ååíåìåí,Â,ÿèíåëâàðïó 9,0 Tj = 001 o U,C D = 76,0 U MRD

I DG
-âàðïóêîòéûííÿîòñîïéèùþàðèïòîåÍ

ååíåìåí,Àì,ÿèíåë 0,3 Tj = 001 o U,C D = 76,0 U MRD

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

îòïîïèÒ ò àðîòñèðè ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ
ûðòåìàðàïàíìðîí05-241ÎÒ ÒÎ 36-241 ÒÎ 241 08-

id( T )td/ tirc

ñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK -
ÿîòñîñìîòûðêòîâàêîòÿèíàò -

ååíåìåí,ñêì/À,èèí
001

T mj = 001 oC, UD = 76,0 U MRD I; T = 2I AT MV
îíäîéûíüëàäèîñóíèñàêîòñüëóïìÈ -

5-1=féîòîòñà÷éûíäîèðåïóëîï .öÃ
:ÿèíåëâàðïóèïåöìèæåÐ

àêîòàñüëóïìèàìðîô ;ÿàíüëàäèåöåïàðò-
IG = )01±005( Àì ; tG ñêì05= ;

.ñêì1àòíîðôüòñîíüëåòèëä
àêèí÷îòñèåèíåëâèòîðïîñååííåðòóíÂ

ìÎ03ååëîáåíÿèíåëâàðïó .
.ñ01ååëîáåíéèíàòûïñèÿìåðÂ

t tg
,ñêì,ÿèíå÷þëêâÿìåðÂ

ååëîáåí 51
Tj = 52 o U,C D = Â001 I, T I= MVAT

:ÿèíåëâàðïóèïåöìèæåÐ
;ÿàíüëàäèåöåïàðò-àêîòàñüëóïìèàìðîô

IG = 051 ;Àì tG = ;ñêì05
id G/ td = 5,0 êì/À ñ

àêèí÷îòñèåèíåëâèòîðïîñååííåðòóíÂ
ìÎ03ååëîáåíÿèíåëâàðïó .

t dg ååëîáåí,ñêì,èêæðåäàçÿìåðÂ 5

Q rr
äÿðàÇ îãîíòàðáî âîíàòññîâ -

ååëîáåí,ëKêì,ÿèíåë 59 611 541 Tj 52= o ,C IT I= MVAT , id( T )td/ f ,ñêì/À5=
UR Â001=

I mrr
êîòéûíòàðáîéûíñüëóïìÈ

ååëîáåí,À,ÿèíåëâîíàòññîâ 22 03 43

t rr
åëâîíàòññîâîãîíòàðáîÿìåðÂ -

ååëîáåí,ñêì,ÿèí 8,6 8,7 5,8

tq
,ñêì,ÿèíå÷þëêûâÿìåðÂ

ååëîáåí
061

Tj = 52 o I,C T I= MVAT U, D = 76,0 U MRD ,
id T/ =td 5 ñêì/À , UR= 001 ,Â

ti nim = 5 00 ñêì , Ud D td/ = Ud( D )td/ tirc



Тепловые параметры
Параметр Значение параметра

Условия установления 
норм на параметрыБуквенное  

обозначение
Наименование, единица измерения ТО142-50 ТО142-63 ТО142-80 

Tjm Максимально допустимая температура 
перехода, °C 100      

Tjmin Минимально допустимая температура 
перехода, °C минус 50      

T stgm Максимально допустимая температура 
хранения, °C 

50 для исполнения У2 
60 для исполнения Т3 и ОМ2.1 

     

Tstgm Минимально допустимая температура 
хранения, °C 

минус 50 
минус 10 для исполнения Т3 

     

Rthjc Тепловое сопротивление переход-
корпус, °C/Вт, не более 

0,36 0,3 0,24 Постоянный ток

Rthch Тепловое сопротивление корпус-
охладитель, °C/Вт, не более 0,1      

Rthjа 
Тепловое сопротивление переход-
среда с охладителем OP241-80, °C/Вт, 
не более 

2,58 2,52 2,46 естественное охлаждение 

1,13 1,07 1,01 принудительное 
охлаждение v = 6 м/с

oippinfo
Øòàìï

oippinfo
Øòàìï
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà T
c

äëÿ òîêîâ ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
TAV

 îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé

ñðåäû T
à  
ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ

ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
TAV

 îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé

ñðåäû T
à  
ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ

ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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